
 pratiques en lignecours  net.Achamel.www 

12z

(1 )(1 2)i i= + + −
(1 )( 1 )i i= + − +

z    و  تحديد -أ-1
  : المميز المختصر للمعادلة هو 

2' (1 ) 2(1 )i iΔ = + − +  
    

       
2  -=   

               2( 2)i=  
  : المعادلة هما  حلاوبالتالي فإن

1 2i i+ 1   و + 2   i i+ −
1  أي :  (   1 (1i+ 1(2 و + 2)i+ −

12z

2Im( ) 0z
z    و رمز لهذين الحلين آ ولدينا
     حيث 

z      و إذن  :1 1 (1 2)z i= + − 2 1 (1 2)i= + +
   على الشكل المثلثي z آتابة -ب

2   : بما أن  1 (1 (1 2)) (1 (1 2))z z i i− = + + − + −
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[ ]1, cos siniπ π π= = +  
                              1- =   

   مستطيلOABC لنبين أن -2
  

  
  
  
OA  : هو لحق المتجهة *

   0A Az z z                                     − =  

                          1 (1 2)i= + −

CB هو  : z  لحق المتجهة * (2 2 ) (1 (1 2) )B Cz i i− = + − + +

                                                   1 (1 2)i= + −

CB=    OA : وبالتالي فإن 
   متوازي أضلاعOABC إذن

2):   ولدينا  2 ) 0OB i= + −

2 2 4 4 8i= + = + =

  

  

2 2=                          
A 2                    و  1C z z= −   

              2 2 2 2i= =  

OB AC=   
   مستطيلOABC  فإن قطران متقايسان،OABCلمتوازي الأضلاع بما أن 

  
  
 

: إذن 


